



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE**

**RETIFICAÇÃO N° 01 DO EDITAL N° 080/2021 - IFC**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais e por meio das Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROPI) e o Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT), **RETIFICAM** o Edital n° 080/2021, referente ao processo de seleção de propostas para o desenvolvimento de projetos voltados para a inovação o meu primeiro invento, conforme segue :

**1) RETIFICA-SE O ITEM 4.2.1.**

**Onde se lê:**

**4.2.1** Gastos com custeio executados via BB-Pesquisa: até R\$ 20.000,00 (vinte mil reais), de acordo com o item 4.4.

**Leia-se:**

**4.2.1** Gastos com custeio executados via BB-Pesquisa: até R\$ 5.000,00 (cinco mil reais), de acordo com o item 4.4.



---

Emitido em 28/09/2021

**RETIFICAÇÃO Nº 14/2021 - CITE/REITO (11.01.18.73)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 28/09/2021 18:29)*

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA

*PRO-REITOR(A) - TITULAR*

*PROPI/REIT (11.01.18.00.29)*

*Matrícula: 1102088*

*(Assinado digitalmente em 28/09/2021 17:27)*

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

*REITOR*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número:  
**14**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **28/09/2021** e o código de verificação: **12c25b785a**